
IKK Outcome: Persentase pencapaian sasaran 
pembangunan industri termasuk turunan indikator 
pembangunan industri dalam RIPIN yang ditetapkan 
dalam RPIP  

 

Jika terdapat N indikator pembangunan industri dalam RPIP maka nilai masing-masing bobot 

indikator adalah (100/N)% 

 

Untuk masing-masing penilaian indikator adalah persentase capaian indikator dibagi target dikali 

(100/N)% 

 

Nilai akhir adalah akumulasi dari N indikator tersebut 

= 15,84% + 18,20% +20% +20% +20%  

= 94,04% 






















